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Indicaţii pentru punctaj
− La fiecare exerciţiu se poate obţine cel mult un punct.
− Pentru fiecare răspuns care diferă de soluţia dată în Indicaţii pentru punctaj elevul primeşte 0 puncte.
− Elevul poate primi 0,5 puncte doar pentru acele exerciţii în care este astfel prevăzut în Indicaţii.

Nr.
ex. Soluţia Punctajul la nivel de 

exercițiu
1. c) citat Răspuns corect –

1 punct
2. ȘTEFAN CEL MARE		  Ștefan cel Mare

AMERICA DE NORD		  America de Nord
REGATUL UNIT AL MARII	 Regatul Unit al Marii Britanii
FACULTATEA DE DREPT	 Facultatea de Drept

Răspuns corect –
1 punct

3. Completaţi cuvintele cu litera î sau â:
mâine hotărî
neîncetat încet
ciocârlie încântat

Răspuns corect –
1 punct.

4. b) interjecţii Răspuns corect –
1 punct.

5. c) substantiv de genul masculin, singular, cazul nominativ Răspuns corect –
1 punct.

6. DA Răspuns corect –
1 punct.

7. c) descrierea Răspuns corect –
1 punct.

8. b) fata Irinucăi Răspuns corect –
1 punct.

9. b) liric Răspuns corect –
1 punct.

10. Stilul beletristic (artistic, literar): M. Eminescu „Revedere”
Stilul tehnico-ştiinţific: texte din biologie
Stilul colocvial (familial): SMS-ul
Stilul jurnalistic (publicistic): interviul

3 răspunsuri corecte –
0,5 puncte.
4 răspunsuri corecte –
1 punct.

11. a) ruxac / rucsac
b) conştinţă / conştiinţă
c) subînţeles / subânţeles
d) idee / ideie

Răspuns corect –
1 punct.

12. Harnicul Răspuns corect –
1 punct.

13. b) propoziții subordonate Răspuns corect –
1 punct

14. nasture, ciorap, pisică, porumb, corn Răspuns corect –
1 punct

15. drept, viteaz, înţelept, hotărât, cinstit 4 răspunsuri corecte –
0,5 puncte.
5 răspunsuri corecte –
1 punct.
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Nr.
ex. Soluţia Punctajul la nivel de 

exercițiu
16. 1. N

2. B
Răspuns corect –
1 punct

17. 1. c) colocvial-familial
2. d) beletristic-literar

Răspuns corect –
1 punct

18. Evaluarea Răspuns corect –
1 punct

19. [...] Acum nu se mai aude. Dar auz chibritul: cocoana îşi aprinde o 
ţigaretă... Încă nu mi-e somn. De ce n-aş aprinde şi eu una? A! de grabă să 
nu pierz trenul, am uitat să-mi iau chibrituri. Dar nu face nimic... S-o rog 
pe mamiţa lui Bubico ... Scot o ţigaretă, mă ridic şi dau să m-apropiu de 
cocoană.
auz – aud, pierz – pierd, m-apropiu – m-apropii

Răspuns corect –
1 punct

20. Prenumele şi numele 
băieţelului

Trăsătura fizică Trăsătura morală

Ionel Popescu îmbrăcat ca maior 
de roşiori în 
uniformă de mare 
ţinută

un copilaş foarte 
drăguţ 

Răspuns corect –
1 punct.

Observaţii:
1.	 Nu se ia în considerare răspunsul corectat sau şters.
2.	 Nu se ia în considerare răspunsul care este scris doar cu creionul.
3.	 Nu se ia în considerare răspunsul în care sunt folosite prescurtările (abrevierile), decât în cazul în care în 

exerciţii se verifică scrierea corectă a abrevierilor.
4.	 Se acceptă răspunsul scris cu litere de tipar, cu excepţia exerciţiilor în care se cere să fie răspunsul scris cu 

litere de mână. 
5.	 Se acceptă răspunsul care este marcat clar chiar şi dacă este dat în alt mod decât cel prevăzut (de exemplu, 

cuvântul sau textul a fost înconjurat, iar răspunsul a trebuit să fie subliniat; litera din faţa răspunsului a 
fost bifată sau ştearsă, dar trebuia să fie înconjurată).


